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Leírá„s 

Betekintés a könyvbe!

A Pro, vagyis professional változat számos olyan szolgáltatást (építészeti megoldásokat, öntisztító és „gyógyító” falelemeket, elforgatható
nézetablakokat, mozgatható méretszövegeket, szkript és kényszerkezelést, anyag, fény, kamera beállításokat stb.) tartalmaz, amely a „sima”
LTE verzióból hiányzik Ezért is kerül körülbelül kétszer annyiba ez a program.

A könnyebb kezelhet?ség és az árcsökkentés érdekében – hasonlóan az AutoCAD, CorelCAD, DoubleCAD könyvsorozatainkhoz –, a
TurboCAD LTE Pro 8 változatát több kötetben tárgyaljuk. A program használatához szükséges alapismereteket a TurboCAD LTE Pro 8– Kezd?
lépések cím? kötetben ismertettük.

A TurboCAD LTE Pro 8 – Rajzelemek cím? kötet foglalkozik a rajz létrehozásával, az alapvet? objektumok kialakításával, a TurboCAD LTE Pro
8 – Fóliák, tulajdonságok kötet tárgyalja a rajzi rétegek kialakítását, felhasználási területeit és szempontjait.

A TurboCAD LTE Pro 8 – Blokkok cím? kötet a rajzelemek csoportosítását, „újrahasznosítását”, elemkönyvtárak használatát és a rajzok közötti
kereszthivatkozásokat tárgyalja.
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A TurboCAD LTE Pro 8 – Rajzmódosítás cím? kötet írja le a programmal létrehozott alapvet? rajzelemek módosításának legkülönböz?bb
típusait (a vágást, a nyújtást, a tükrözést, a megtörést, a letörést stb.).

A TurboCAD LTE Pro 8 – Megjelenítés cím? kötet foglalkozik a rajz különböz? képerny?s és nyomtatási megjelenítési módjaival, a rajzgépek
használatával.

A TurboCAD LTE Pro 8 – Rajzméretezés és szövegkezelés cím? kötetben a rajzméretezéssel és szövegkezeléssel kapcsolatos tudnivalók
mellett bemutatjuk a m?ködést szabályozó méretezési rendszerváltozókat is (amelyek egyébként nagyrészt AutoCAD kompatibilisek).

A TurboCAD LTE Pro 8 – Testre szabás, beállítások cím? kötet ismerteti a program optimális használatához szükséges el?készít? munkákat,
illetve a hordozható licenc használatát, valamint átfogó parancs-összefoglalót adunk, így ez a kötet bizonyos mértékig gyorsreferenciaként is
használható.

Könyvünk tömören, a kezd? és haladó felhasználók számára egyaránt érthet? módon összefoglalja a TurboCAD LTE Pro 8-as változatának
alapvet? tudnivalóit, amelyek feltétlenül szükségesek a program használatához. Tárgyaljuk a programtelepítés, indítás kérdéseit, a fájlkezelést,
a rajzbeállítást, a felhasználói felület, valamint a rajzi segédeszközök kezelését, a projektek létrehozását, a koordinátarendszerek alkalmazását,
a különféle megjelenítési módokat, fóliák, blokkok használatát a munkafelület és a rajz munkastílusunkhoz legjobban illeszked? beállítását.
Kötetünk egyszóval a külön kiadott fenti köteteket egyben tartalmazza.

Vélemények

Még senki sem nyilvá„nított véleményt err?‘l a termékr?‘l. 
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